Крымский район                                                                                                

Адагумское  сельское поселение                                                    02.02.2021 года
Отчет

«О результатах своей деятельности и деятельности администрации

за 2020 год и планах на предстоящий период 2021 год»

Уважаемый Сергей Олегович, 

уважаемые участники открытой сессии!                                                   

Уважаемый Сергей Олегович, Андрей Владимирович, депутаты Совета поселения, уважаемые участники открытой сессии!

Цель нашей встречи – получить оценку деятельности администрации Адагумского сельского поселения за 2020 год, выявить проблемные вопросы и определить основные задачи на текущий год и ближайшую перспективу.

Вся наша работа строится в тесном взаимодействии с районной администрацией, депутатами Совета Крымского района и депутатами сельского поселения. Это результат всех тех дел, которые мы стараемся делать для наших жителей и нашего поселения в целом. 

В соответствии с Уставом Адагумского сельского поселения на обсуждение и оценку предоставляется отчет о работе Совета и администрации за 2020 год.

РАССМОТРЕНИЕ ПИСЕМ И ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН
Важным направлением в работе администрации является работа с письменными заявлениями и обращениями граждан. 

В отчетном году, в связи с опасностью распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) приемы граждан по личным вопросам, а также  собрания граждан проводились с соблюдением всех требований Роспотребнадзора. Главой поселения было принято 41 граждан, вопросы которых оперативно решались специалистами администрации  поселения. Большая часть вопросов - это жизненные вопросы,  касающиеся благоустройства, газификации, электрификации, вопросам землепользования. Действует «горячая линия», по которой  поступило 85 звонков, создана и активно работает страница в социальной сети Инстаграмм. 

В 2020 году от жителей поселения поступило 42 письменных обращения, что на 15 обращений больше, чем в  2019 году. Увеличение связано с вводом карантинных мер в марте 2020 года.   
На отчетной сессии по итогам 2019 года был задан вопрос об установке камер на автотрассе Крымск-Джигинка в хуторе Адагум.  Видеокамеры в 2020 году установлены.

Также был решен вопрос о передаче электросетей поселка Нефтепромысловый на баланс Юго-Западных электросетей. Договор с ПАО «Кубаньэнерго» заключен.
Еще один решенный вопрос – повышение электрического напряжения на улице Советской хутора Адагум. В апреле 2020 года Юго-Западные электросети установили новую трансформаторную подстанцию. 

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

Решение вопросов обеспечения социальной стабильности в поселении во многом зависит от экономической ситуации, устойчивой работы предприятий и организаций, расположенных в поселении. 

В состав Адагумского сельского поселения входят 9 населенных пунктов, в которых проживают 4650 человек, из них в трудоспособном возрасте - 2557 человек, что составляет – 55% от общей численности жителей. 

На территории поселения основными предприятиями являются СПК «Кубанский сад», ООО «АГРОСПЛАВ», КФХ «Няга», ЧП Завозин  Н.Г. В сфере бизнеса трудиться 106 человек. ЧП Завозин  Н.Г. производит продукцию металлопроката. Русская нефтяная компания, предприятие по обслуживанию нефтяных скважин расположенных на территории Адагумского сельского поселения. «Агроавиа» ведет свою деятельность на территории поселения, осуществляет обработку сельхоз полей с воздуха. На территории поселения зарегистрировано  37 предпринимателей, которые оказывают услуги в сфере розничной торговли, растениеводства, животноводства и  изготовления тары.          

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ
Доходная часть бюджета Адагумского сельского поселения фактически исполнена в сумме 32 млн. 898,5 тыс.руб., из которой 12 млн. 036,9 тыс.руб. - собственные доходы бюджета, 20 млн. 865,5 тыс.руб. – безвозмездные поступления, в том числе: дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 9 млн.410,3 тыс.руб., субсидии на реализацию программ - 10 млн. 204,6 тыс.руб, субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации – 246,8 тыс. руб. 

          Расходы бюджета Адагумского поселения за 2020 год исполнены в сумме  33 млн. 883,5 тыс. рублей. Первоочередными при исполнении бюджета стали такие социально-защищенные статьи расходов, как выплата заработной платы, оплата коммунальных услуг казенных учреждений, ремонт дорог поселения, благоустройство сельского поселения.

  Собственные доходы исполнены на 102,3 % к утвержденному плану. 
Так же проводилась работа по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам  с хозяйствующими субъектами. Совместно с налоговыми органами и администрацией Крымского района проводились межведомственные комиссии по вопросам урегулирования задолженности.  В результате проведенных комиссий погашено около 270 тыс. руб. по имущественным налогам.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Главными по-прежнему  остаются вопросы ремонта дорог, водоснабжения, водоотведения, санитарного состояния, энергоснабжения,  газификации, благоустройства  на территории поселения.
Водоснабжение 
Протяженность водопроводных сетей - 34,1 км. Подача воды осуществляется  насосами из 7 артезианских скважин. Количество жителей, имеющих возможность подключения к центральной сети водоснабжения составляет 93,2 % от общего числа жителей поселения.

В 2020 году на мероприятия в области водоснабжения, освоены денежные средства в сумме 1 млн. 565,5 т.р.

Были выполнены работы: 

- ремонт скважины х.Непиль ул.Кубанская 

- ремонт артезианской скважины х.Адагум ул.Комсомольская 

- замена водопроводной сети с.Баранцовское протяженностью 2000 метров – 268,5 т.р. Водопроводная труба была безвозмездно выделена администрации поселения из резервного краевого фонда, что составляет 5,7 % от общей протяженности водопроводной сети Адагумского поселения. Работы по укладке проведены силами администрации поселения и местными жителями. 

Так же была разработана проектно-сметная документация, пройдена государственная экспертиза на капитальный ремонт артезианской скважины в х.Кубанская Колонка. Выполнение этого мероприятия необходимо для увеличения дебита скважины, для подачи качественной воды жителям х.Кубанская Колонка и с.Баранцовское. 

В 2020 году, администрацией Адагумского сельского поселения были оформлены и зарегистрированы права на водопроводные уличные сети хутора Адагум протяженностью 27,4 км.

Энергоснабжение 
В 2020 году было введено в эксплуатацию 3 сети уличного освещения, протяженностью 2 км:

х.Адагум ул. Комсомольская, протяженностью 700 метров,

х.Адагум ул.Земледельцев  протяженностью 650 метров,

ул.Мира 450 метров
На содержание и ремонт уличного освещения израсходовано 472,1 тыс.руб..; проводилась замена ламп в светильниках в количестве 219 штук, произведен ремонт 28 светильников, установка 40 новых светильников.

Основной задачей остается реконструкция уже существующих линий электропередач, замена старых светильников на новые, светодиодные.

  Общая протяженность освещенных улиц поселения составляет 27,1 км. В 2021 году работы будут продолжены.

Благодаря выполненным мероприятиям, администрации поселения удалось выполнить поручение главы Крымского района Лесь Сергея Олеговича, и добиться освещенности на уровне 92%.
В населенных пунктах всего установлено 358 светильников. 

По программе «Выпадающие доходы» в 2020 году произведены работы по установке двух дополнительных подстанций на улицах Комсомольской и Советсвкой в х.Адагум. Так же было реконструировано 3,2 км линии электропередач.

Уровень газификации домовладений хуторов  составляет – 98,1 %.
Негазифицированными остаются х. Аккерменка, (15 домовладений), хутор Новомихайловский (2 домовладения), хутор Пролетарский (4 домовладения).
Все населенные пункты поселения связаны между собой асфальтированными и гравийными дорогами с твердым покрытием. 
Протяженность внутрипоселковых дорог – 73,1 км., с асфальтовым покрытием – 27 км, что   составляет 33 % от всей протяженности дорог, с щебеночным – 42 км.,    с грунтовым покрытием  – 4 км.      

На мероприятия по ремонту и содержанию автомобильных дорог местного значения израсходовано 9 млн.989,0 тыс. руб. 

Администрация поселения участвовала в краевой программе по ремонту дорог. В 2020 году заасфальтированы улицы Советская и Красных Партизан в хуторе Адагум, улица Садовая в хуторе Непиль, также отремонтирован тротуар на улице Ленина в хуторе Адагум.

Общая сумма составила 7 млн. 128,1 тыс.руб., из которых финансирование за счет средств краевого бюджета составило 6 млн. 914,3 тыс.руб.,  (софинансирование  из местного бюджета – 213,8 тыс.руб).
Сергей Олегович, спасибо за возможность войти в краевую программу и отремонтировать дороги поселения! 

За счет средств местного бюджета проведены следующие мероприятия в области дорожного хозяйства на общую сумму 2 млн. 910 т.р. Это:
- текущий ремонт ул. Жукова в х. Кубанская Колонка, 

 - ул.Мира в х.Адагум, 

- ремонт тротуара по ул. Пушкина в х. Адагум 

- на мероприятия по планировке дорог щебнем на территории поселения израсходованы средства на сумму 377,2 тыс. руб.;

-выполнены работы по расчистке придорожных кюветов, водоотводных каналов, ливневых сбросов, косьбе сорной растительности, вырубке поросли и зеленых насаждений  по обочинам дорог, работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки 

- на разработку сметной документации на ремонт дорог, изготовление технических планов были направлены денежные средства в сумме 165,5 тыс.руб.

- Приобретены и установлены дорожные знаки, бордюры и щебень

Выполнены кадастровые работы по изготовлению технических планов на бесхозяйные недвижимые объекты: автодорога Адагум-Аккерменка, водопроводные уличные сети хутора Кубанская Колонка, села Баранцовское, мост в хуторе Адагум, межпоселенческий мост между селом Новопокровское и хутором Свет. Мосты, по заявлению администрации, приняты   на учет органом, осуществляющим государственную регистрацию прав.

В 2021 году планируется провести асфальтирование улиц поселения протяженностью 1 км 091 метр.

х.Адагум ул.Пушкина

п.Нефтепромысловый ул.Центральная 

х.Адагум ул.Ленина частично (470 метров)
На эти цели из краевого бюджета выделены денежные средства в сумме 9 млн 177 тыс. руб.
Еще раз хочу поблагодарить вас, Сергей Олегович, за такую поддержку наших жителей! Спасибо! 

Благоустройство и  санитарное состояние.
В 2020 году, мероприятия по благоустройству и поддержания должного санитарного состояния из бюджета поселения освоено 3170,8 тыс.руб

Проведено озеленение территории поселения. В рамках поручения главы Крымского района Сергея Олеговича Лесь было высажено более 100 сосен. 

Также в  рамках проведения акции «Сад Победы», по ул. Мира в х.Адагум было высажено более 20 Крымских сосен.

В 3 квартале 2020 года сосны были высажены на детской площадке по ул.Горького и около территории Детского сада в х.Адагум.

Кроме того, в рамках акции «Посади дерево» на безвозмездной основе администрацией поселения были получены 500 саженцев декоративной сосны. (сейчас находятся на доращивании).
В 2020 году изготовлен проект материалов, обосновывающих создание особо охраняемой природной  территории местного значения Адагумского сельского поселения Крымского района - природной рекреационной зоны «Сквер «Южный».

В собственности Адагумского сельского поселения имеются шесть земельных участков, занятых зелеными насаждениями общей площадью 1,4 га. 
В рамках точечного подхода к благоустройству населенных пунктов, в 2020 году были благоустроены все территории прилегающие к сельским клубам:

х.Кубанская Колонка: установка двух светящихся арт-объектов, установка новых лавочек и урн, так же недалеко от сельского клуба была заменена на новую автобусная остановка;

х.Непиль: установка 6 уличных декоративных светильников, 2 светодиодных дерева.

с.Новопокровское: установлены 4 светодиодные дерева и 8 декоративных уличных светильников.

Администрацией Адагумского сельского поселения Крымского района в рамках реализации подпрограммы «Сохранение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 гг» государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества» в 2020 году выполнены мероприятия по восстановлению (ремонту, благоустройству) воинских захоронений.

Произведен текущий ремонт двух объектов: 

- Братская могила советских воинов, в хуторе Адагум

- Братская могила  в пос. Нефтепромысловом 
Объем денежных средств на благоустройство памятников составил 365,2 тыс.руб., из которых 354,2 тыс.руб. выделены из краевого и федерального бюджета.

Сергей Олегович, спасибо вам за поддержку поселения в вопросе ремонта памятников героям Великой Отечественной войны. Для жителей поселения это очень важно. 

В 2020 году поселение участвовало в программе «Инициативное бюджетирование». Благодаря этому в хуторе Адагум была заасфальтирована беговая дорожка. В текущем году по этой программе на территории СКЦ х.Адагум планируется установить детскую игровую площадку с уличных тренажёрами 

Так же на территории поселения были сформированы земельные участки под спортивный зал в хуторе Адагум и спортивную площадку в селе Новопокровском.

Также в рамках благоустройства на территории СКЦ х.Адагум были установлены новые малые архитектурные формы, приобретены газонокосилки, контейнеры для ТБО, качели для детской площадки, семена газонных трав и  саженцы декоративных растений. 
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Основой экономики нашего поселения является сельскохозяйственное производство. Из общей площади поселения 15 495га сельскохозяйственные угодья составляют 6 907га. На 31 декабря 2020 года у всех категорий собственников насчитывалось 863 головы крупного рогатого скота,  овец и коз - 1492 голов, лошадей – 7 голов,   птицы всех видов –  12700  голов.
        Производством сельскохозяйственной продукции занимаются: СПК «Кубанский сад», ООО «АГРОСПЛАВ», 30  крестьянских (фермерских) хозяйств, в том числе крупные: КФХ - Сейкора Валерий Леонидович, Коноваленко Николай Павлович, Коноваленко Павел Алексеевич, Гончаров Василий Александрович, КФХ Тамбулов Иордан Константинович, три КФХ животноводческого направления -  КФХ Гура Виталий Викторович, Варданян Вачаган Вараздатович, Письменный Владимир Викторович. 

      Из животноводческих хозяйств наиболее многочисленное КФХ Варданян В.В. В пользовании хозяйства имеется около 400 гектаров земли для выращивания кормовых, масленичных, зерновых культур. 

        ООО «АГРОСПЛАВ», занимается  выращиванием зерновых и масленичных культур на общей площади земельных участков 1425 га.  Присвоен статус «Семеноводческое хозяйство», входящее в региональный реестр семеноводческих хозяйств.

          КФХ «Няга» достигло наивысших показателей в районе среди овощеводческих хозяйств. Хорошие урожаи овощных культур получают благодаря рассадному способу выращивания в теплицах общей площадью 5100 кв.м. Получены субсидии в размере 2 млн 196 тыс. рублей на проведение комплекса агротехнологических работ, повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, повышение плодородия и качества почв.
          В производственной деятельности СПК «Кубанский сад» находятся 310 га земли под плодовыми культурами. В отчетном периоде урожайность составила: черешни 6 центнеров с гектара, сливы - 76,2. Вступают в силу плодоношения молодые сады. 

Была оказана значительная помощь в установке светодиодных светильников в количестве 25 шт. по улице Пушкина хутора Адагум КФХ Сейкора В.Л.

        Небольшие сельхозпроизводители занимаются растениеводством закрытого и открытого грунта.

          В 2020 году в личных подсобных хозяйствах было выстроено 2500 кв.м. теплиц. В рамках реализации мероприятий краевой целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края» выплачены субсидии в размере 740 тыс. рублей на возмещение части затрат понесенных на строительство теплиц,  на производство реализуемой продукции животноводства – 265 тыс. руб.
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Приоритетными направлениями в социальной политике для администрации поселения остаются культура, образование, здравоохранение и социальная защита.

В поселении функционируют 15 объектов социальной сферы. Из них две школы и два детских сада, один офис врача общей практики и два ФАПа. 
В медицинских учреждениях работают 2 врача и 6 работников среднего и младшего медицинского персонала. Я искренне благодарю медиков за работу в непростое время пандемии. Мы очень ценим ваш труд и стараемся делать все, что от нас зависит. 

В 2020 году в селе Баранцовском был установлен новый, современный модульный ФАП. Он оснащен необходимым оборудованием и мебелью. Сейчас идет процесс лицензирования. Планируется, что в феврале - марте  медицинское учреждение примет первых пациентов.
На территории поселения работают специалисты Крымского комплексного центра социального обслуживания населения, у них обслуживаются более 100 жителей поселения.  
В новых условиях 2020 года работала и культура. В течение всего года  учреждения культуры Адагумского сельского поселения принимали активное участие во Всероссийских акциях, краевых межмуниципальных фестивалях, смотрах, конкурсах. Особое внимание – мероприятиям патриотичной направленности, посвященных Году Памяти и Славы.

Директор СКЦ Н.А. Евтушенко победил в краевом конкурсе профессионального мастерства «Жизнь моя культура»» в номинации «Лучший работник учреждения культурно - досугового типа».

Расходы на муниципальную программу «Развитие культуры» составили 12 млн.400,0 тыс.руб., в т.ч. финансирование из краевого бюджета составило 2 млн. 936,1 тыс.руб.
Не менее важная работа ведется по вовлечению жителей поселения занятиями физической культуры и спортом. На территории поселения работают секции   по  регби, спортивной борьбе, футболу.

Спортсмены нашего поселения активно участвуют в районных соревнованиях, а также участвовали в краевых и всероссийских соревнованиях.  Команда по регби стали чемпионами края. 

  В течение года большое внимание уделялось Всероссийскому физкультурно-спортивному комплексу «Готов к труду и обороне».
На территории поселения действует муниципальная программа «Молодежь Адагумского сельского поселения Крымского района».  Во время пандемии вызванной новой короновирусной инфекции Covid-2019, волонтеры Адагумского сельского поселения оказывали помощь местным, одиноко проживающим пожилым людям в виде доставки продуктов питания и лекарственных препаратов. Молодежь поселения активно участвовала в онлайн акциях и акциях проводимых на территории поселения – «Окна победы», «Георгиевская лента»,  «Мы Вместе», «Дорогами славы!», «Спасибо врачам!», «Всем двором за чистоту!». 

Голосование, выборы
Важным событием 2020 года стало Всероссийское голосование по вопросу одобрения поправок в Конституцию Российской Федерации. На участках были созданы все необходимые условия, которые позволили голосовать безопасно. Жители поселения приняли активное участие в голосовании, явка составила более 94,2%.
Осенью  на выборах главы администрации (губернатора) Краснодарского края, выборах депутатов Совета муниципального образования Крымский район явка составила 98,9%. За Вениамина Ивановича Кондратьева проголосовало 89,8%. Выражаю благодарность населению поселения  за активное участие в голосовании.

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ
Помощниками местной власти во всех вопросах, благоустройства, санитарного состояния являются председатели территориальных органов общественного самоуправления. В поселении – 6 ТОСов. 
Победителем конкурса на  звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в 2020 году» по Адагумскому сельскому поселению  стал орган территориального общественного самоуправления № 2 председателем, которого является Володченко Светлана Ивановна. 

Хочется также поблагодарить всех квартальных поселения за активное участие в оказании помощи при решении вопросов местного значения.

Администрация поселения активно взаимодействует с правоохранительными органами и Адагумским хуторским казачьим обществом,  атаманом которого является Евтушенко Владимир Алексеевич. Это люди, которые не только помогают поддерживать порядок в поселении, но и воспитывают патриотизм в подрастающем поколении и решают ряд многих других вопросов.

На территории поселения имеется опорный пункт  участкового  уполномоченного  полиции, расположенный в здании СКЦ, участковый  уполномоченный полиции Казев Руслан Михайлович. 

Уважаемые участники открытой сессии!

Достижения прошедшего года - хороший стимул для продолжения в наступившем году уже начатых дел и реализации новых планов.
Подводя итоги, обозначу основные социально-экономические мероприятия на 2021 год. 
В 2021 году мы планируем:

1. Благоустройство территории СКЦ в х.Адагум по программе «Инициативное бюджетирование».

2.  Капитальный ремонт артезианской скважины х.Кубанская Колонка

3. Ремонт автомобильных дорог с асфальтовым покрытием в х.Адагум и п.Нефтеромысловом по программе «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края».

4.  Строительство тротуара в рамках развития местных инициатив в х.Адагум.

5. Строительство системы освещения по ул. Земледельцев, ул.Комсмольской. Реконструкция линии освещения ул.Мира.

6. Подготовка ПСД строительству спортивного комплекса в х.Адагум.

7. Подготовка документации по ремонту тыльных сторон здания СКЦ х.Адагум;

8.  Подготовка ПСД по переводу с гравийных в асфальто-бетонные дороги по ул. Новопокровском с.Новопокровское;

9. Замена водопроводной сети ул.Мира х.Адагум протяженностью 1600 метров.

10.  Установка новых арт-объектов;

11.  Подготовка ПСД по строительству типовой спортивной площадки по ул.Новопокровской с.Новопокровское.

Разрешите мне выразить слова благодарности  губернатору Краснодарского края Кондратьеву Вениамину Ивановичу, председателю Законодательного Собрания Краснодарского края Бурлачко Юрию Александровичу, депутату Государственной Думы Российской Федерации Ивану Ивановичу Демченко, главе муниципального образования Крымский район Лесь Сергею Олеговичу, депутатам ЗСК Николаю Петровичу Кравченко и Горбань Андрею Евгеньевичу, Безуглому Ивану Васильевичу, председателю Совета муниципального образования Крымский район Юшко Андрею Владимировичу за ту помощь, которую оказывает край, район нашему поселению.

Хочу поблагодарить всех жителей поселения, которые неравнодушны к своей малой Родине. Спасибо депутатам поселения и Адагумскому  хуторскому казачьему обществу и, конечно же, всем представителям общественности, руководителям КФХ, предпринимателям за конструктивную работу. 

Конечно, работы впереди еще много, но постепенно, тщательно планируя расходы, и работая над пополнением доходной части бюджета, мы сумеем сделать многое. 

Уверен, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и планов.
